

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



*Στις 18 Ιουνίου στο Ηράκλειο Κρήτης (Lido Soccer)
θα ξεκινήσει φέτος το 5^ο Τουρνουά Ακαδημιών Ποδοσφαίρου*

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» στην προσπάθειά του να αναδείξει τα αθλητικά ιδεώδη στα παιδιά όλης της χώρας υποστηρίζει για τρίτη συνεχή χρονιά το πανελλήνιο Τουρνουά Ακαδημιών Ποδοσφαίρου. Το τουρνουά πραγματοποιείται προς τιμήν του κορυφαίου Έλληνα ποδοσφαιριστή του αιώνα Μίμη Παπαϊωάννου, ώστε με τη συμβολική παρουσία του να εμπνεύσει τις νέες γενιές αθλητών.

Φέτος, το καλοκαιρινό τουρνουά θα ταξιδέψει αμέσως μετά το κλείσιμο των σχολείων, στις 18-23 Ιουνίου, στην πρωτεύουσα της Κρήτης για να εμπνεύσει 12χρονους, 13χρονους και 14χρονους μαθητές από όλη την Ελλάδα στην ιδέα του αθλητισμού και του «ευ αγωνίζεσθαι». Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 100 παιδιά, τα οποία χωρίζονται τυχαία σε ομάδες με ονόματα αρχαίων θεών και φιλοσόφων, για να καλλιεργήσουν το αίσθημα υγιούς άμιλλας.

Με αποκλειστικό χορηγό το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», το τουρνουά δίνει τη μοναδική ευκαιρία σε μαθητές να γνωρίσουν μια μεγάλη μορφή του ελληνικού ποδοσφαίρου, που διακρίθηκε τόσο για τη μεγάλη του προσφορά στο χώρο, όσο και για τη μαχητικότητα και το ήθος του.

Το πενθήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει το πρωί μαθήματα για τις τεχνικές του αθλήματος, ενώ παράλληλα ειδικοί διαιτολόγοι, γιατροί και ψυχολόγοι θα ενημερώσουν τους νεαρούς ποδοσφαιριστές για διάφορες άλλες σημαντικές παραμέτρους. Το απόγευμα ακολουθούν οι αγώνες ανάμεσα στις ομάδες.

Κύπελλα περιμένουν τους νικητές, ενώ όλοι τα παιδιά θα παραλάβουν αθλητικές εμφανίσεις και σάκκους, ένα δίπλωμα για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, όπως επίσης και το βιβλίο του Μίμη Παπαϊωάννου «Ραντεβού στον Αέρα» και άλλα αναμνηστικά δώρα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μέσα στο ίδιο πλαίσιο ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής της ΑΕΚ και της Εθνικής Ελλάδος διοργανώνει σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας κάθε χρόνο σειρά επισκέψεων του σε σχολεία της χώρας για να προωθήσει την ιδέα του «ευ αγωνίζεσθαι» στους μαθητές, με ομιλίες, προβολή βίντεο και συζητήσεις με τα παιδιά. Το πρόγραμμα ξεκινάει τον Οκτώβριο και περιλαμβάνει επισκέψεις σε 16 σχολεία, σε όλη την Ελλάδα.

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι διεθνής κοινωφελής οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει δραστηριότητες σε τέσσερις, κυρίως, τομείς: κοινωνική πρόνοια, παιδεία, υγεία, τέχνες και πολιτισμό, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος σε προσπάθειες οι οποίες αφορούν τα λιγότερο προνομιούχα στρώματα του πληθυσμού, με έμφαση σε προγράμματα που αφορούν παιδιά και ηλικιωμένους. Πραγματοποιεί επίσης δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς ανά τον κόσμο και υποστηρίζει επίλεκτα προγράμματα, αρκετά από τα οποία προάγουν, διατηρούν και συντηρούν την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά και την παράδοση. Από την ημερομηνία ίδρυσής του το 1996-χροιά θανάτου του αείμνηστου ιδρυτή του Σταύρου Νιάρχου-έως και σήμερα, το Ίδρυμα έχει εγκρίνει τη διάθεση US \$289.700.000 σε 1.288 μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, κυρίως στην Ελλάδα αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος αποτελείται από τους: Dennis Weatherstone - Πρόεδρο, Φίλιππο Νιάρχο, Σπύρο Νιάρχο, Ανδρέα Δρακόπουλο, Donald Harrison, Kurt Arnold, Peter Sprenger. Στην Ελλάδα έχει συσταθεί Συμβουλευτική Επιτροπή που έχει ως σκοπό της να ερευνά όλο τον ελλαδικό χώρο και να προτείνει προς χρηματοδότηση μη κερδοσκοπικούς φορείς. Η Συμβουλευτική Επιτροπή, της οποίας Επίτιμος Πρόεδρος είναι ο κύριος Κωνσταντίνος Δρακόπουλος, αποτελείται από τους: Γιώργο Αγουρίδη - Πρόεδρο, Ευτύχιο Βορίδη, Γεράσιμο Γιαννόπουλο, Κωνσταντίνο Ιορδανίδη, Άδωνι Κύρου, Άννα Πουσκούρη-Reiche, Ελένη Τριανταφυλλίδη. Στην Ελλάδα, Εκτελεστικός Διευθυντής και Γραμματέας της Ελληνικής Συμβουλευτικής Επιτροπής είναι ο Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

Για περισσότερες πληροφορίες :

Πέννυ Δαγρέ

Τηλ.: 210 877 8357, Fax: 210 684 5051

E-mail: p.dagre@SNFoundation.org

Διεύθυνση: Λ. Καποδιστρίου 30

151 23 Ν. Φιλοθέη